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Προσκύνημα Μητροπολίτη Καλαμαριάς και 
μαθητών σε μοναστήρια της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δράμας
/ Ιερές Μονές

Ένα τμήμα της Συνάξεως μαθητών και μαθητριών του Λυκείου 
Νέας Μηχανιώνας (55 παιδιά) με επικεφαλής τον κατηχητή 
τους, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νεας Κρήνης κ. Ιουστίνο, ως 
και τον υπεύθυνο νεότητος Πρωτοπρεσβύτερο π. Ιωάννη 
Κοτρώνη, επισκέφθηκαν τη δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων 
την Ιερά Μητρόπολη Δράμας.
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Πρώτη στάση τους η ιστορική Ιερά Μονή Παναγίας Εικοσιφοινίσσης 
Παγγαίου.

Τα μέλη της Συνάξεως υποδέχτηκε με πολλή αγάπη η Ηγουμένη της Μονής, 
Γερόντισσα Αντωνίνα.

Με λόγο απλό και ιστορικά τεκμηριωμένο παρουσίασε στους μαθητές την λαμπρή 
ιστορία της Μονής, εστιάζοντας την περιγραφή της στο θαυματουργό εικόνισμα 
της Θεοτόκου.



Τα παιδιά προσκύνησαν με συγκίνηση και θαυμασμό την θαυματουργό Εικόνα και 
αφού έλαβαν το καθιερωμένο μοναστηριακό κέρασμα, αναχώρησαν για την Ιερά 
Μονή Αναλήψεως Σίψας.

Στο Μοναστήρι της Αναλήψεως ή του οσίου Γεωργίου του εν Δράμα, τον 
Σεβασμιώτατο και τα μέλη της Συνάξεως υποδέχτηκε με στοργή και αγάπη 
ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Δωρόθεος και η Ηγουμένη της Μονής 
Γερόντισσα Πορφυρία.

Αφού οι μαθητές προσκύνησαν, στο Καθολικό της Μονής, τα ιερά λείψανα του 
οσίου Γεώργιου και τον παρακείμενο τάφο του, στη συνέχεια, κατά την ώρα του 
παραδοσιακού μοναστηριακού κεράσματος, δέχτηκαν το πνευματικό κέρασμα του 
οικείου Ποιμενάρχη κ. Δωροθέου.

Ο Σεβασμιώτατος, με την εγνωσμένη αγάπη του προς την νεότητα και με τον 
άμεσο λόγο, που τον διακρίνει, απηύθυνε προς τα μέλη της Συνάξεως λόγο 
οικοδομής, με κεντρικό θέμα την αγάπη των νέων προς τον Χριστό και την 
Εκκλησία.

Τα παιδιά με ενδιαφέρον και χαρά άκουσαν τον λόγο του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος 



σαν ποτιστική βροχή έπεσε στις ψυχές τους.

Γεμάτα από ευλογίες και πνευματικές εμπειρίες, τα μέλη της Συνάξεως, 
αναχώρησαν για την πόλη της Δράμας.

Εκεί είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν την περίφημη «Ονειρούπολη», στην οποία 
πέρασαν το απόγευμα τους, διασκεδάζοντας μέσα στην χαρούμενη 
Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, ενώ αργά το βράδυ επέστρεψαν στην Νέα 
Μηχανιώνα.



Να σημειωθεί ότι η Σύναξη των μαθητριών και μαθητών του Λυκείου Νέας 
Μηχανιώνας, αποτελεί καρπό της ποιμαντικής φροντίδος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Ιουστίνου, ο οποίος είναι ο κατηχητής της.

Πραγματοποιείται κάθε Τέταρτη, στις 9 μ.μ., στην αίθουσα κάτωθεν του Ιερού 
Ναού Παναγίας Νέας Μηχανιώνας και αριθμεί, με τη χάρη του Θεού, περί τα 90 
μέλη.
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